
 

 

 
MetLife pojišťovna a.s. zahájila svou činnost na českém trhu v říjnu 1992. Je dceřinou společností MetLife, která patří ve světě 

pojišťovnictví ke špičce a poskytuje tak společnosti cenné zázemí. MetLife nabízí širokou škálu kvalitních produktů životního, úrazového, 

investičního životního a skupinového pojištění, které se osvědčily v mnoha zemích světa a které jsou schopny uspokojit požadavky klientů 

všech věkových kategorií. Více informací najdete na stránkách www.metlife.cz 

 

MetLife, Inc. je přední poskytovatel životního a důchodového pojištění a zaměstnaneckých benefitů, pečující o 90 miliónů. Prostřednictvím 

svých poboček a dceřiných společností si MetLife udržuje přední pozice na trhu ve Spojených státech, Japonsku, Latinské Americe, 

Tichomoří, Evropě a na Středním východě. Více informací najdete na stránkách www.metlife.com 
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Kontakty: PR Konektor: Daniel Maršalík 

    606 464 922 

   

MetLife: Naďa Šeráková 

    737 208 418 

 

Pojišťovna MetLife a poradenská skupina Partners věnovaly nemocnici v Motole 

peníze na lékařské vybavení 

 

PRAHA, 11. prosince 2014 – MetLife pojišťovna a poradenská společnost Partners společně předaly 

Fakultní nemocnici Motol peněžité dary na nákup lékařského vybavení. Daniel Martínek, generální 

ředitel pojišťovny MetLife, předal do rukou primáře novorozeneckého oddělení MUDr. Miloše Černého 

šek v hodnotě 100 tisíc korun na nákup pojízdného resuscitačního přístroje pro novorozence Neopuff. 

Společně s ním předal zakladatel poradenské skupiny Partners Radim Lukeš nemocnici šek v hodnotě 

120 tisíc korun na nákup transportního monitoru virálních funkcí IntelliVue X2, který slouží ke sledování 

životních funkcí během transportu novorozence mimo oddělení.  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Zleva: Radim Lukeš, spolumajitel a předseda dozorčí rady Partners, MUDr. Miloš Černý, primář novorozeneckého oddělení 

FN Motol a Daniel Martínek, generální ředitel MetLife pojišťovny 


